

# 消费惠农传递爱心

“平报购时惠商城助力消费惠农”活动已启动  
欢迎爱心企业报名加入爱心联盟,服务热线 8980198

□记者 王春霞

本报讯 每当看到农民辛辛苦苦种的瓜果卖不出去烂在地里,刚刚脱贫的农户散养的禽蛋卖不上价钱,我们的同情心油然而生,想帮帮他们,而消费惠农,不失为一种传递爱心的恰当方式。为助推我市实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,市总工会、市农业农村局、市扶贫开发办公室、平顶山日报传媒集团联合推出的“平报购时惠商城助力消费惠农”活动日前启动,即日起欢迎爱心企业报名加入百企助农惠农爱心联盟。

根据市总工会、市农业农村局、市扶贫开发办公室、平顶山日报传媒集团联合制定的《平顶山市“平报购时惠商城助力消费惠农”活动实施方案》,市总工会将组织动员全市各级工会组织落实好消费惠农政策,在按照有关规定购买慰问

品、发放职工福利时,优先采购脱贫地区的农副产品。有条件的基层工会可在2022年元旦前,在每位会员发放不超过2000元的年度节日慰问品后,可按每人不超过500元的标准为会员以实物形式采购发放一批河南省和我市脱贫地区的农副产品。同时,鼓励各级工会组织活动时用农副产品消费替代奖品、纪念品,不断创新各级工会开展消费惠农专项活动模式。

平顶山日报传媒集团将充分发挥品牌优势及资源优势,打开长期稳定的推广销售渠道,所有推广产品通过平报购时惠商城进行线上销售,依托平顶山日报传媒集团报纸自办发行投递网络,实现网上下单、发行员配送到家,打通助农产品的流通销售渠道,减少农产品销售的中间环节,降低扶贫助农产品的销售成本,提高农民群众的经济收入。平顶山日

报传媒集团还将通过全国报业联盟网络积极向外推广我市脱贫地区农副产品,助力我市全面推进乡村振兴,为我市经济社会高质量发展作出积极贡献。

据悉,4月26日将举行平顶山优质农产品消费惠农展销会暨平顶山助农惠农电商平台——平报购时惠商城上线仪式,通过展销会展示我市脱贫地区农副产品。在平报购时惠商城线上电商平台设立惠农助农频道和专区,优选高品质产品,做好线上产品展示、宣传,同时在平报购时惠商城线下实体店设立专区展示,形成“电商助力+农产品进城”线上线下联动销售渠道,提高本地产品的知名度和市场竞争力。

此外,我市将成立百企助农惠农爱心联盟,倡导鼓励各级机关、国有企事业单位、金融机构、学校、医院、社会组织和工会会员关心

关注我市脱贫地区农副产品销售,积极通过平报购时惠商城开展专项采购活动,接力消费惠农。

目前,“百企助力消费惠农行动”报名通道已开启,爱心企业加入惠农爱心联盟的方式为:微信扫描下方二维码关注“平报购时惠商城”;进入“商城入口”,点击“百企助力消费惠农在行动”,下拉填写报名信息,点击提交即可。如有疑问,可拨打服务热线8980198咨询。



平报购时惠商城

## 尧山杜鹃 花开正艳

□记者 王春生

本报讯 4月18日上午10时30分,以“杜鹃花开·香溢中原”为主题的2021平顶山赏花春游季暨尧山·杜鹃花海节在尧山风景区游客中心前广场盛大举行,30余家主流媒体及数千名游客共同见证了当日盛况。

当日,尧山风景区还同步启动了“V在尧山·自然精彩”2021尧山短视频大赛评选活动。同时,景区还将委托专业网络平台,开启“尧天使”之尧山风景区形象代言人全球网络海选,通过互联网平台,拟寻找形象、气质、学识符合5A尧山品牌定位的合作伙伴。

尧山是中原植物宝库,其中杜鹃万亩以上,15万株之多。4月中下旬,尧山渐次进入杜鹃花的最佳观赏时节,各种高山杜鹃迎风怒放。通天门至北观景台、寿松至主峰、迎风索道站上站至主峰沿线杜鹃夹道,形成一条壮丽的“杜鹃长廊”。一棵棵、一簇簇、一片片高山杜鹃争奇斗艳,游客置身花海,如临人间仙境。

据悉,“春归尧山,惠游天下”主题惠民活动正在如火如荼地进行。4月30日前,尧山景区门票半价优惠(成人门票35元),礼献中原。



识别二维码  
报名参与活动

百企报名  
一起助力

平报 购时惠  
GOU SHI HUI

4月26日正式上线

平顶山市总工会  
平顶山市农业农村局  
平顶山市扶贫开发办公室

指定消费惠农  
活动实施平台

消费惠农 你我同行

2021年 百企助力消费惠农在行动

地标特产 水果生鲜 休闲零食 米面粮油  
禽蛋肉类 清洁日化 酒水饮料 办公文创

平报购时惠 正品送到家

平报直选 | 正品保障 | 配送便捷 | 售后无忧  
服务热线: 8980198